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Zápis z XXIX. zasedání zastupitelstva městyse Nový Rychnov 

konaného dne 29. dubna 2026 

v obřadní síni úřadu městyse v Novém Rychnově 
 

Přítomní zastupitelé: Ing. Lenka Marešová; Petr Nenadál; Ing. Martina Neprašová, Ph.D.; Jan 

Malát; Bc. Klára Martincová, DiS.; PhDr. Radek Benda, Josef Sekava (příchod v bodě 4 

v 19:00) 

Omluveni: Pavel Martínek, Bc. Štěpánka Spiritová 

Předsedající: Jan Malát (starosta městyse) 

 

Hosté: 6 občanů 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Aktuální informace o hospodaření městyse 

3. Informace o dotačních a investičních projektech 

4. Odměny členkám Sboru pro občanské záležitosti v roce 2026 

5. Žádost o odkoupení pozemku p. č. 223/1 v Sázavě 

6. Odpadové hospodářství – aktuální vývoj 

7. Poskytnutí grantu MAS Třešťsko na podporu kulturního života 

8. Rozpočtové opatření č. 05/2026 

9. Interpelace 

10. Diskuze 

11. Závěr 

 

I. Zahájení 

     Zasedání zahájil starosta městyse v 18:00 přivítáním přítomných zastupitelů a hostů. 

Provedl kontrolu prezenční listiny a konstatoval, že zastupitelstvo městyse je usnášeníschopné 

a že bylo svoláno v souladu se zákonem o obcích. Zapisovatelem předsedající určil paní 

Pavlínu Malátovou. Ověřovateli zápisu předsedající určil paní Martincovou a pana Bendu. 

Starosta městyse navrhl schválit program zasedání v rozsahu, jak byl určen na pozvánce 

k tomuto zasedání. Program zasedání byl schválen v rozsahu dle pozvánky. (6/0/0)  

K zápisu z 28. zasedání nebyly vzneseny ze strany zastupitelů žádné připomínky. 

 

II. Aktuální informace o hospodaření městyse 

     Starosta městyse informoval o aktuálním hospodaření městyse a o činnosti městyse. 

V zámku jsou již hotovy rozvody vody a také je dokončena příprava v nádvoří pro budoucí 

hromosvody. Archeologové své práce dokončili a povolili tyto práce provádět. Písemnou 

zprávu od nich zatím nemáme. Prozatím je proinvestováno cca 500 000,- Kč. Je nutné si 

uvědomit, že jde o mnoho práce, protože se společné rozvody dělají až do bytů. Je dobře, že 

se tak děje, protože stav těchto věcí byl již prakticky kritický. V bytě č. 4 v Novém Rychnově 

160 (po paní Šímové) zbývá již jen nová podlaha a kuchyňská linka. V bytě č. 1 v Novém 

Rychnově 170 (paní Tůmová) byl vyměněn plynový kotel. Jde o první výměnu od roku 2012, 

kdy se v bytech dělala plynofikace. Náklady na tuto výměnu jsou 100 000,- Kč. Čistily se 

veřejné plochy od náletové zeleně. Starosta uvedl, že vždy šlo o nálety nebo stromy, které 

svým stavem bránily svému okolí nebo ho přímo ohrožovaly. Upozornil na ostrůvek na 

křižovatce u zámku, kde začaly práce na jeho osázení květinami a stromky. Náklady jsou 

nakonec 36 000,- Kč a veškeré práce si městys provádí sám. Starosta vyzdvihl ochotu hasičů 

na zalévání prostor, které jsou nově oseté a osázené. Je velké sucho, a tak se tyto nové 
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sazenice, stromky a tráva musí zalévat. Jde pouze o dočasné řešení, než se vše uchytí. Používá 

se voda z koupaliště. Vzhledem k probíhajícímu suchému počasí je bohužel faktem, že hasiči 

vyráží často k požárům, což nese provozní náklady a opotřebení techniky. Dále uvedl, že 

proběhlo čištění kanalizace u spodních řadovek ZD a na jihlavské silnici. Vzhledem ke špatně 

provedené kanalizaci od řadovek bude v budoucnu nutné ji celou udělat novou. Je zde ještě 

betonová ve velmi špatném stavu a také nemá potřebný spád. Proto byla ucpaná. Dokončilo se 

oplocení Koubkovny v horní části u hlavní silnice. Plán dalších prací je: opravy veřejného 

osvětlení na Křemešníku a v Novém Rychnově před č. p. 42, označení autobusových zastávek 

Chaloupky, Čejkov, hájenka, opravy lesních cest z recyklovaného materiálu, oprava vjezdu u 

pana Teislera související se stavem odvodnění silnice, zkušební pole plotu u sázavské školy, 

dětské hřiště v Sázavě – opravy dle revize. Starosta uzavřel svůj příspěvek s tím, že postupně 

začne pravidelné sečení veřejných ploch, což plánované práce může zdržet nebo posunout. 

Vše se uvidí podle toho, jak tráva poroste.  

 

III. Informace o dotačních i investičních projektech 

a) Posílení tlaku a desinfekce vody vodovodu Řeženčice 

     Starosta uvedl, že byl úspěšně (zatím) opraven prosak z vodojemu a již opět vše funguje, 

jak má. Je nutné počítat s vyšší spotřebou elektrické energie, protože se čerpalo více, než bylo 

třeba. Mnoho vody šlo prostě vniveč do prosaku. Upozornil, že zatím stále není dokončen 

kolaudační proces a tím i závěrečné vyúčtování dotačního projektu. 

b) Fotovoltaika v Novém Rychnově 

     Starosta uvedl, že konečně fotovoltaika na čistírně běží, jak bylo očekáváno. Dokonce se 

občas vyrobí i více, než čistírna spotřebuje. Ve sportovní hale se dle provozních zkušeností 

nastavuje systém tak, aby byla spotřeba budovy co nejvíce pokryta vlastní výrobou. Na MŠ 

však není něco v pořádku. Čeká se na příjezd technika a je možné, že dojde i k reklamaci. 

Může být i vadný střídač. Řeší se také příprava dokumentů pro dotaci a problematika DPH a 

zjišťují se data a podklady pro sdílení elektřiny v rámci odběrných míst městyse. 

c) CETIN optické sítě 

     Starosta informoval, že po náročných jednáních, jak s občany, tak se zástupci CETIN se 

povedlo dosáhnout toho, že celá akce bude nakonec v budoucnu realizována. Hodně času bylo 

nutné věnovat obecním budovám, zvláště bytům. Vždy je nutné udělat přípojku přímo do 

bytu, což třeba v zámku nebo záložně není zase tak snadné. Starosta uvedl, že ho těší hlavně 

to, že se v této akci pokračuje a nebyla ukončena pro nezájem občanů. 

 

IV. Odměny členkám Sboru pro občanské záležitosti v roce 2026  

     Starosta předložil návrh na poskytnutí odměn členkám SPOZ v roce 2026 ve stejném 

rozsahu, jako byl schválen v roce 2025. Tedy formou daru ve výši 3 600,- Kč na členku 

SPOZ. Celkem tedy jde o darování 21 600,- Kč šesti členkám. Navrhl splatnost poskytnutí 

darů do 30. 6. 2026. Návrh starosty byl schválen. (5/1/1) 

 

V. Žádost o odkoupení pozemku p. č. 223/1 v Sázavě 

     Starosta předložil žádost paní Jolany Kotrčové a pana Daniela Nováka o odkoupení části 

pozemku p. č. 223/1 v Sázavě. Žadatelé chtějí tento pozemek pro stavbu rodinného domu. 

Uvedl, že jde o pozemek před Sázavou, kde je dle územního plánu možné postavit více domů. 

Jako lepší řešení se mu jeví řešit raději celou lokalitu formou zpracování územní studie, na 

základě studie řešit zasíťování lokality a pak prodat vzniklé stavební parcely. Navrhl žádost 

odložit a schválit nyní zpracování územní studie s tím, že do příštího zasedání starosta 

předloží nabídky od projektantů. Uvedl, že uvažuje o panu Slabém nebo paní Menšíkové. 

Místostarostka uvedla, zda je územní studie nutná. Výstavbu by to jen zdrželo. Uvedla, že 

v žádosti uvedená roubenka se jí nelíbí a do prostoru je nevhodná. Pan Nenadál uvedl, že 
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všechno potřebné je v cestě, tak proč zpracovávat studii. Pan Radek Toman uvedl, že pokud 

se řeší více jak 2 stavby v lokalitě, tak je zpracování územní studie velmi vhodné. Řeší se v ní 

návaznosti staveb na své okolí, zvláště pak jejich umístění, případně tzv. uliční čára a možné 

další regulativy v území. Starosta uvedl, že se musí řešit veřejné osvětlení, sjezdy na hlavní 

silnici. Pokud si lidé kupují parcelu, tak by měli mít jistotu, kde ten vjezd bude a jak bude 

sousedit, jaké možnosti ve výstavbě mají atd. Zde bude problém zvláště s kanalizací a 

odvodněním. Vždy je nutné pro kupce parcely vědět, kde např. bude mít jeho soused vlastní 

čistírnu nebo kam potečou srážkové vody nebo kde bude garáž. Pan Toman upozornil, že 

v nabídkách od projektantů je důležité mít časový rámec, na kterém by měl městys trvat. 

Pan Novák uvedl, že s územní studií problém nemají a rád pomůže při zpracování studie. 

Pracuje v geodetické firmě. Návrh starosty byl jednohlasně schválen. (7/0/0) 

 

VI. Odpadové hospodářství – aktuální vývoj 

A/ Starosta seznámil zastupitele s produkcí odpadů za rok 2025. Uvedl, že se městysi povedlo 

splnit tzv. třídící limit, tedy 60 % odpadů vytřídit a splněn byl také limit směsného odpadu na 

trvale hlášeného obyvatele pro sníženou výši poplatku za uložení na skládce. Je to ovšem 

vykoupeno náklady na odpadové hospodářství. Zvláště pak mzdovou částí, kdy zaměstnanci a 

často i starosta odpady trpělivě třídí po občanech, kteří třídit nechtějí nebo neumí. Upozornil 

na množství odpadních kovů odevzdaných do sběren přímo občany (54 tun), odběrem 

elektrozařízení a třídění bioodpadů. Velkým problémem se stávají kontejnery na bioodpady, 

kdy lidé netřídí zvlášť trávu a listí a větve a dřevo. V těchto kontejnerech také několikrát byl 

odložen stavební odpad. Je to velká škoda, protože není povinností městyse tyto kontejnery 

mít neustále dostupné. Uvedl, že kdyby byly odpady předávány svozové firmě tak, jak je 

občané dovezou, případné odloží, tak městys platí o statisíce korun z rozpočtu navíc a neplní 

ani jedno závazné kritérium dané zákonem. On se osobně domnívá, že za tyto odpadové 

neřesti jsou z velké části zodpovědní rekreanti, chataři a chalupáři. V kontextu toho připomněl 

nevelikou ochotu rekreantů platit poplatek za odpadový systém. Lidé stále považují poplatek 

za to, že mají popelnici, a ne za to, že jde o poplatek za celý odpadový systém (tedy i 

kontejnery žluté, modré, na sklo, elektroodpady, pneumatiky atd.) 

B/ Starosta informoval zastupitele o výsledku jednání DSO Sompo ve věci dotačního projektu 

na podporu zvýšení třídění a předcházení vzniku odpadů. Městys obdrží 40 kompostérů a 50 

nádob na tříděné odpady (žluté a modré), které budou určeny zdarma pro občany. V červnu 

proběhne letáková akce s touto nabídkou a bude již určena i pro majitele rekreačních domů. Je 

špatně, že nemovitosti určené k rekreaci ze systému dosud vypadávaly. Je nutné řešit i je. 

V projektu má městys spoluúčast ve výši 128 000,- Kč a od SOMPO a. s. dostane vratku ze 

závazkového účtu (tedy nepřímo odměnu za splnění kritérií dle bodu A) ve výši 62 000,- Kč. 

Upozornil, že jde o projekt SFŽP a nikoli kraje. Ve výsledku je však vše stejné, jen je s tím 

více administrativy. 

C/ Starosta navrhl pořízení 20 kusů nádob na bioodpady (popelnice 240 litrů) pro domácnosti 

v rámci systému D2D. Uvedl, že o tyto popelnice je již zájem ze strany občanů. Bohužel 

dotace na ně nyní nejsou, podporuje se domácí kompostování. Upozornil na velký rozpor 

v zákoně, kdy z hlediska zákona je lepší bioodpad předat firmě a množství tak bude vykázáno 

jako třídění než bioodpady zkompostovat, kdy jde o předcházení vzniku odpadů a v žádné 

statistice se množství zkompostovaného bioodpadu neobjeví. Je to škoda, protože do důsledku 

vzato by tak městys vůbec neměl kompostéry nabízet, když je to pro něj vlastně nevýhodné. 

Protože v minulosti byly hnědé popelnice darovány, navrhl, aby tomu bylo tak i nyní. 

Investice do nich se vrací v podobě třídění odpadů a finančních úspor za směsný odpad. 

D/ Starosta předložil žádost pana Vlastimila Floriana o dodání velkoobjemových kontejnerů 

na větve do místních částí Řeženčice, Čejkov a Chaloupky. Navrhl tuto žádost zamítnout. 

Uvedl, že na veřejné debatě s občany nebyl tento požadavek vůbec vznesen. Občané řeší jiné 
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záležitosti. V Řeženčicích potřeba tohoto kontejneru také od občanů není. A v Chaloupkách je 

umístění naprosto nesmyslné. V kontextu problémů se tříděním větví, dřeva, trávy a listí by 

další kontejnery jenom vyžadovaly náklady. Pokud od občanů vzniká potřeba uložení větví, 

tak se vždy dohodnou se starostou a dovezou větve na deponii za halou. Pan Florian také 

neřeší, kam kontejner umístit. Po zkušenosti umístění kontejneru u hřbitova, kdy v něm 

skončily jiné odpady, než hřbitovní se již dalšímu umístění kontejnerů brání. Navíc mít 

umístěn kontejner v centru obce není zrovna estetické. Dává smysl umístit kontejner na větve 

např. jen na víkend či všední den. Místostarostka doplnila, že by mohl být i pevný plán 

přistavení kontejneru do jednotlivých místních částí. Starosta doplnil, že k tomu je ovšem 

nutné pořídit kontejner nový, který stojí min. 50 000,- Kč (spíše více). Toto by starosta 

podpořil a zkusil by tento systém zavést. Návrh starosty byl schválen. (6/0/1) 

E/ Starosta informoval zastupitele o ukončení svozu kovových popelnic od roku 2027. Jde o 

rozhodnutí společnosti SOMPO a. s. Dle jeho poznatků ještě mnoho občanů kovové popelnice 

používá a budou nuceni je vyměnit za plastové. O tomto ukončení svozu bude v červnu opět 

informační kampaň. Městys však musí být připraven na to, že si občané budou pořizovat 

plastové popelnice. V kontextu současných světových událostí je předpoklad zdražení plastů, 

a tak starosta navrhl pořídit 100 kusů plastových popelnic do zásoby k prodeji občanům již 

nyní.  

F/ Starosta informoval zastupitele o nových kontejnerech na textil, které budou v nejbližší 

době umístěny takto: 3 kontejnery v Novém Rychnově u Koubkovny a 1 kontejner do Sázavy 

na průtah obcí (pod lípu ke stávajícím kontejnerům). Stávající 2 kontejnery od společnosti 

TextilEco budou přemístěny do Čejkova a Řeženčic ke stávajícím kontejnerům. Uvidí se, jak 

lidé budou třídit a zda toto rozšíření přinese dobré výsledky. Velmi často se totiž stává, že 

v textilu končí i jiné odpady. Na kvalitě třídění samozřejmě závisí náklady na odpady.  

Na závěr tohoto bodu jednání starosta uvedl několik smutných příkladů špatného třídění 

odpadů, kdy vše vyplývá jenom z lidské lenosti a neochoty se dopředu zeptat „kam s ním“. 

 

Starosta zrekapituloval návrhy k jednání, které byly schváleny a jejichž náklady budou 

projednány v rozpočtovém opatření:  

- poskytnutí 40 kompostérů a 50 nádob na tříděné odpady v rámci dotačního projektu 

DSO Sompo občanům ZDARMA 

- pořízení 20 kusů nádob na bioodpady a tyto občanům poskytnout ZDARMA 

- pořízení 1 velkoobjemového kontejneru 12 m3 se záměrem umísťování do místních 

částí dle pevného rozpisu 

- pořízení 100 kusů nádob na směsné odpady k prodeji občanům zvláště jako náhradu za 

kovové popelnice, jejichž svoz končí 1. 1. 2027 

 

VII. Poskytnutí grantu MAS Třešťsko na podporu kulturního života 

     Starosta předložil návrh smlouvy o poskytnutí grantu od Místní akční skupiny Třešťsko  

v rámci grantového programu „Podpora kulturního života na venkově 2026“ (viz příloha č. 1). 

a navrhl ji schválit. Uvedl, že poskytnuté 4 000,- Kč budou využity na spotřební materiál pro 

přípravu soutěží pro děti a věcné ceny na plánované akci ve spolupráci s TJ Start oddílem 

kopané „Rychnov žije“. Návrh byl jednohlasně schválen. (7/0/0) 

 

VIII. Rozpočtové opatření č. 05/2026 

     Starosta městyse navrhl schválit rozpočtové opatření č. 05/2026 v rozpočtu městyse na rok 

2026 (viz příloha č. 2), které obsahuje tyto položky: 

- nové hromosvody hasičské zbrojnice v Novém Rychnově – 400 000,- Kč 

- náklady na úpravu veřejného prostranství u pomníku padlých a jiné části návsi – 

10 000,- Kč 
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K tomuto starosta uvedl, že jde o nedokončené práce z roku 2025. Ke květinám bude dodělán 

kamenný koberec a další různé drobné nedodělky. 

- navýšení nákladů na akci „Veřejné osvětlení Sázava“ – 300 000,- Kč 

K tomuto starosta uvedl, že jde o zahrnutí nákladů na autorský dozor a projekční práce na 

skutečném provedení stavby. Při zahájení prací a geodetickém vytyčení tras se ještě upravilo 

umístění několika světel a toto bude nutné projednat jako změnu stavby a vše zakreslit. 

- dary členkám SPOZ – 21 600,- Kč 

- pořízení plastových popelnic 100 kusů – 100 000,- Kč (také do příjmů za prodej těchto 

popelnic) 

- příjem i čerpání daru MAS Třešťsko – 4 000,- Kč 

- pořízení 20 kusů nádob na bioodpady (hnědé popelnice) – 24 000,- Kč 

- navýšení nákladů na práce v lesích – 200 000,- Kč 

K tomuto starosta dodal, že v rámci jiného rozpočtového opatření jsou finance zahrnuty 

v příjmech za prodej dřeva a obdržené dotace. 

- pořízení 1 velkoobjemového kontejneru 12 m3 – 50 000,- Kč 

- příděl do vodního fondu dle odebrané vody v jednotlivých sítích a vypuštěné odpadní 

vody v jednotlivých sítích – 140 613,- Kč (vodné), 98 309,- Kč (stočné) 

K tomuto starosta dodal, že tyto příděly jsou financovány z rozpočtu městyse, nikoli z výnosů 

z vodného a stočného, jejichž výše na tento příděl nepostačuje. Městys i nadále provoz 

vodovodů a kanalizací dotuje. Rozpočtové opatření obsahuje i přeplatky záloh z minulých let 

a jejich doplnění do rezervy rozpočtu. 

Všechny výdaje jsou kryty rozpočtovými prostředky z minulých let či příjmovými položkami. 

Návrh byl jednohlasně schválen. (7/0/0) 

Starosta seznámil zastupitele s provedeným rozpočtovým opatřením č. 04/2026, které 

obsahuje čerpání fondu oprav, příjem dotace na lesy a navýšení příjmů. 

 

IX. Interpelace 

a)   Starosta předložil zastupitelům zprávu z veřejného jednání obyvatel Čejkova v listopadu 

2025, kde se probírala témata veřejného zájmu. Zprávu zpracovala paní Hana Lisová. 

Čejkovští považují za prioritu řešení těchto problémů: kvality, tlaku a množství pitné vody, 

přemístění autobusové zastávky a revitalizaci návesního prostoru (opravu kaple, demolice 

stávající zastávky u kaple, výstavbu nové na jiném místě, výstavbu stanoviště pro 

kontejnerové hnízdo, skácení stávající borovice sloužící i jako vánoční strom, vysazení 

nového stromu na jiném místě, přemístění dětského hřiště na místo skácené borovice, 

přístřešek k hasičské zbrojnici na skladování dřeva a úpravu plochy jejího okolí pro parkování 

vozidel). V dotazníkovém šetření se objevila i další témata k řešení. Starosta k tomuto uvedl, 

že souhlasí a podporuje revitalizaci centra Čejkova tak, jak byla občany odsouhlasena. Sám 

toto již dříve navrhoval, aby se o tom přemýšlelo a jednalo. Uvedl, že Čejkov má v současné 

době centrum v nejhorším stavu ze všech rychnovských obcí a je nutné začít na jeho opravě a 

obnově. Ovšem mělo by se postupovat s rozmyslem a postupně tak, aby věci do sebe 

zapadaly. Již byla skácena borovice a vysazen nový budoucí vánoční strom. S krajem bylo 

dohodnuto přemístění zastávky. V letošním roce budou přemístěny dopravní značky. Paní 

Lisovou požádá o to, zda bude ochotna zpracovat projektovou dokumentaci nové zastávky a 

nového kontejnerového stání. V letošním roce počítá s oslovením firem zajišťujícím dětská 

hřiště pro zpracování vizualizace nového hřiště (stávající herní prvky jsou již nevyužitelné) ke 

konzultování s občany. Pan Benda doplnil, že se již pracuje na studii obnovy čejkovské kaple, 

kterou dělá pan Roháček, který dělal i studii obnovy sázavské kaple. Starosta doplnil, že 

přípravné a projekční práce jsou nezbytné a nějaký čas trvají. Věří, že v příštím volebním 

období se tento dlouhodobý plán pro Čejkov nezahodí a bude se v něm pokračovat. 

Zastupitelé jednohlasně podpořili tyto výstupy z veřejné debaty a plán revitalizace centra 
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Čejkova a uvítali, že vše bylo projednáno s občany a občané měli možnost se na tomto plánu 

sami podílet. Starosta připomněl, že nelze dát závazek provedení, když není znám finanční 

rozpočet. On sám nakonec takovéto závazky nedává a neslibuje. Věří však, že se v příštím 

roce požádá o dotaci na novou zastávku a případně i na obnovu kaple. 

 

X. Diskuze 

a)   Starosta informoval zastupitele o tom, že je v nabídce k prodeji budova č. p. 2 v Novém 

Rychnově (DRUPO) za 7 500 000,- Kč. Uvedl, že budovu si se zástupcem DRUPO a realitní 

makléřkou prošel a seznámil se s jejím současným stavem. Pokud uvažoval o tom, že by 

městys budovu koupil, tak jedině k přestavbě na bytový dům. Tímto směrem se také ubírá 

návrh nového územního plánu. Jde ovšem o velmi velkou investici a ve světle toho, že městys 

již vlastní nemovitost k přestavbě, nyní nenavrhuje budovu odkoupit. Je dobré však vědět, že 

ta nabídka tady je a jaká je. Podle jeho odhadu se zde dá postavit 6-7 bytů různé velikosti. 

Místostarostka uvedla, že mohou být i dotace na pořízení takovýchto nemovitostí. Starosta 

doplnil, že dotace na výstavbu bytů nejsou zase až tak lákavé, jak by se mohlo zdát. Kolikrát 

nejde ani o 50 %. Také je nutné počítat s výrazně vyšším nájemným. Lidé mnohdy podléhají 

falešnému marketingu o tom, jak je vše růžové a stát má na všechno pro všechny. 

 

XI. Závěr 

     Zasedání zastupitelstva ukončil starosta městyse ve 20:00. Poděkoval všem za účast a 

příspěvky na jednání.  

 

Přehled přijatých usnesení: 

 
Usnesení č. 01/29/26 k bodu 4: 

Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančních darů členkám Sboru pro občanské 

záležitosti takto: 

a) paní Ivě Reichové ve výši 3 600,- Kč 

b) paní Jaroslavě Šoulové ve výši 3 600. Kč 

c) paní Julii Zemanové ve výši 3 600,- Kč 

d) paní Magdaleně Pechové ve výši 3 600,- Kč 

e) paní Markétě Kotrčové ve výši 3 600,- Kč 

f) paní Jaroslavě Vlčkové ve výši 3 600,- Kč 

Dary jsou splatné nejpozději do 30. 06. 2026. (5 pro – Sekava, Nenadál, Marešová, 

Martincová, Benda, 1 proti – Malát, 1 se zdržel – Neprašová; hlasováno veřejně) 

Usnesení č. 02/29/26 k bodu 5: 

Zastupitelstvo městyse rozhodlo žádost slečny Jolany Kotrčové a pana Daniela Nováka o 

odkoupení části pozemku p. č. 223/1 v katastrálním území Sázava pod Křemešníkem pro 

výstavbu rodinného domu odložit a zahájit přípravu celé lokality pro výstavbu rodinných 

domů. Starosta městyse do příštího zasedání zařadí bod jednání v této věci s podkladem pro 

přípravné projektové práce. 

(7 pro – hlasováno veřejně) 

Usnesení č. 03/29/26 k bodu 6D: 

Zastupitelstvo městyse zamítlo žádost pana Vlastimila Floriana o dodání kontejnerů do 

místních částí Řeženčice, Čejkov a Chaloupky. (6 pro – Sekava, Nenadál, Marešová, 

Martincová, Benda, Malát, 1 se zdržel – Neprašová; hlasováno veřejně) 

Usnesení č. 04/29/26 k bodu 7: 

Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o poskytnutí grantu od Místní akční 

skupiny Třešťsko, o. p. s., IČO: 27739309 ve výši 4 000,- Kč na podporu sportovní 

společenské akce Rychnov žije dle přílohy č. 1 zápisu. (7 pro – hlasováno veřejně) 
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Usnesení č. 05/29/26 k bodu 8: 

Zastupitelstvo městyse schválilo rozpočtové opatření č. 05/2026 v rozpočtu městyse na rok 

2026 dle přílohy č. 2 zápisu. (7 pro – hlasováno veřejně) 

 

 

 

V Novém Rychnově dne 10. května 2026 zapsala: Pavlína Malátová ………………………… 

 

 

Ověřili:    Radek Benda………………………………………... 

 

 

      Klára Martincová………………………………………. 

 

 

Starosta městyse ...……………........…………………. 


